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Mpiv ekivriooue va AUCOUNE AOKNOEIS PIXVOUME IO JATIG aTnVv avTioToixn Bewpia (Gvoie Aoimmév 1o Pi-
BAio atnv oeAida 21 kai pige pia paTid ato Buudual Kal gadaivw)

Aoknon 1. Na KAveig TIG TTPASEIS OTIG TTAPAKATW APIBUNTIKEG TTAPACTACEIG:

1. 2:3°+16:4-23= 7. 23°-23+8:4=
2. 23-(8-23)+1 = 8. 23-(823)+1 =
3. 24-(8-6)°+10°= 9. 2:4-(5-3)°+30°=
4, 16:2-23+2:3°= 10. 3-2° - 3-2+10:2 =
5. 32-(23-4)+1°= 11. 2:5-(9-2-3) + 1% =
6. 29— (7-5°+20"= 12. 4-3 - (5-3)* +40° =
EmiAdosig

1. 2:32+16:4-23= Suvdpeig —
29+16:4-23= moAAamrAaoiaopoi kai diaipéoelg —
18+4-6= TTPOCOECEIG KOOI APAIPECEIS UE THV OEIPE —
22-6=16

2. 2:3-(8-2-3) + 17 = Tapevléoeig — moA/opoi kal Jiaipéoelig —
2-3-(8-6) + 1" = TTapevléoeig — P/oeIg KAl AP/CEIG ME TNV OEIpA —
23-2+ 11 = duvaueig —
2:3-2+1= TToAAaTTAQOIaOMOI KOl S1aIpécElg —

-2+1= TTPOCOECEIG KOl AQAIPETEIS UE TNV CEIPG —

4+1=5

3. 2-4 - (8-6)°+10° = TapeVOECEIC — TTP/OEIC KOI AQ/TEIC E TNV OEIPGE —
2:4-22+10°= SUVApEIS —
2:4-8+1= TToAAaTTAQCIOOMOI KOl S1aIpécEI§ —
8§—-8+1= TTPOCOECEIG KAl APAIPECEIS UE TNV OEIPE —
0+1=1

4, 16:2-2-3 +2:3%= Suvdpeig —
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16:2-2:3+2:9=
8-6+18=
2+18=20

32-(23-4)+1°=

32-(6-4)+1°=

2.9 - (7-5)° +20° =

2:9-22+20%=
29-8+1=
18-8+1=
10 +1 =11
2:32-23+8:4=
29-23+84-=
18-6+2=
12+2=14

2:3-(8-2:3)+1°=
23-(86)+1°=
23-2+1°=
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2:4-(5-3)° +30°=
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moAAatrAaoiaopoi kal Siaipéceig —

TTPOCOECEIG KOOI APUIPECEIG UE TV OEIPE —

TTapevBéoeig — moA/opoi kal Siaipéoeig —
TTapevléoeig — P/oeIg KAl aP/CEIG ME TNV OEIpA —
duvapeig —

moAAatrAaciaopoi kol Siaipécelg —

TTPOCOECEIG KOl APAIPETEIS UE TNV CEIPG —

Tapevléoeig — mP/oEIg KAl aP/CEIG ME TV OEIpA —
duvapeig —
moAAatrAaciaopoi kai Siaipéceig —

TTPOCOECEIG KOl APUIPECEIG UE THV OEIPE —

duvaueig —
moAAatrAaciaopoi kal Siaipécelg —

TTPOCOECEIG KOl AQAIPETEIS UE TNV CEIPG —

mapevléoeig — moA/opoi kai Siaipéoeig —
TTapevléoelg — P/OEIg KAl AP/CEIG ME TNV OEIPA —
duvdpeig —

TToAAaTTAOI00MOI KOl Sl1aIpECEIg —

TTPOCOECEIG KAl APAIPETEIS UE TNV OEIPG —

Tmapevléoeig — mP/CEIg KAl aP/CEIg ME TV OEIpd —
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2_4_22 + QQ =
24-8+1=
8-8+1=
0+1=1
32°-32+10:2=
3-8-32+10:2=
24-6+5=
18 +5=23

25-(9-23)+1°=

25-(9:6)+1°=

43— (5-3)° +40° =

4-3-2+40°=
43-8+1=
12-8+1=
4+1=5
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duvapeig —
moAAatrAaciaopoi kal Siaipécelg —

TPOCOECEIG KOl APAIPETEIS UE TNV CEIPG —

duvdpeig —
TToAAaTTAOI00MOI KOl S1aIpECEIG —

TMPOCOECEIG KAl APAIPETEIS UE TNV OEIPG —

Tapevléoeig — moA/opoi kal diaipéoeig —
Tapevléoeig — mp/oeIg KAl aP/CEIg ME TV OEIpd —
moAAatrAaciaopoi kal Siaipécelg —

TTPOCOECEIG KOl APAIPETEIS UE TNV CEIPG —

Tapevléoeig — mP/CEIg KAl aP/CEIg ME TV OEIpAd —
duvapeig —
moAAatrAaciaopoi kai Siaipécelg —

TTPOCOECEIG KOOI APAIPECEIG UE TV OEIPE —
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